

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. Горьки

22 АКТ 1974

● ПЕСНИ П. АЕДОНИЦКОГО

Песни Павла Аедоницкого широко известны в нашей стране — «На седьмом этаже», «Ярославия», «Фронтвики, наденьте ордена», «Серебряные свадьбы» и другие. П. К. Аедоницкий наш земляк, в городе Горьком прошло его детство, здесь он закончил музыкальное училище, а по его окончании работал как композитор в Горьковском театре драмы. Теперь песни Павла Аедоницкого звучат не только в нашей стране, но и за рубежом.

В минувшее воскресенье по Центральному телевидению состоялась встреча с автором любимых песен, которые исполнили известные певцы. П. К. Аедоницкий рассказал о своей дружбе с рабочими Горьковского автозавода, о том, как они попросили его написать «Песню о городе Горьком». Она была написана и прозвучала в передаче в исполнении автора.

В. АНДРЕЕВ.

Газета выходит
сжедневно,
кроме поведельника